
Навчальний візит до Політехнічного інституту міста Коїмбра (Португалія) 
 
З 11 по 15 грудня 2023 року Політехнічний інститут Коїмбри (Португалія) приймав українських партнерів 

проєкту QUARSU в рамках навчального візиту, а також координаційної наради членів Консорціуму проєкту 
QUARSU. 

У заходах взяли участь представники таких українських партнерських організацій: Національного університету 
«Одеська морська академія», Маріупольського державного університету, Херсонського національного технічного 
університету, Сумського державного університету, Національного лісотехнічного університету України, Федерації 
роботодавців України та Міністерства освіти і науки України.  

Національний університет «Одеська морська академія» представляли проректор з науково-педагогічної 
роботи, професор Вадим Захарченко (національний координатор проєкту QUARSU для України), завідувачка 
кафедри безпеки життєдіяльності Дана Парменова та завідувачка кафедри англійської мови Ольга Монастирська. 

Під час візиту учасники навчального візиту ознайомилися зі структурою вищої освіти Португалії, історією, 
системою управління, освітніми програмами та дослідницькою діяльністю Політехнічного інституту Коїмбри, а 
також відвідали його факультети, кафедри та лабораторії. Зокрема, учасники відвідували Центральний офіс 
Політехнічного інституту Коїмбри, Вищий інженерний інститут та Вищу аграрну школу Коїмбри. 

Програму навчального візиту координував професор Руі Кошта, координатор команди Політехнічного 
інституту Коїмбри у проєкті QUARSU та президент Європейського альянсу з предметно-специфічної та професійної 
акредитації і забезпечення якості. 

Українським учасникам візиту були представлені презентації про систему вищої освіти Португалії, організацію 
освітнього процесу в Політехнічному інституті Коїмбри, підходи до визнання попереднього навчання (RPL), систему 
оцінювання та моніторингу навчальних результатів студентів, а також про внутрішню систему забезпечення якості. 
Презентації були підготовлені провідними фахівцями Політехнічного інституту Коїмбри: Марією Жоао Кардозу, 
Руі Коштою, Карлою Ксамбре, Ізабелою Дініі, Даніелою Кунья, Мартою Фігейреду, Сарою Мартінс та іншими. 

Під час координаційної наради учасники обговорили методологічні розробки проєку, подальші плани та 
перспективи продуктивної спільної діяльності й співпраці. Нарада відбулася під керівництвом координатора 
проєкту QUARSU доктора Марека Франковича (Ягеллонський університет, Польща) та національного 
координатора для України професора Вадима Захарченка (Національний університет «Одеська морська академія»). 

Учасники також відвідали міську раду Коїмбри та зустрілися з мером міста Хосе Мануелем Сілвою. Під час цієї 
зустрічі професор Вадим Захарченко мав промову, у якій наголосив на важливості міжнародної співпраці між 
Україною та Європейським Союзом та подальшої інтеграції України до європейської спільноти. За підсумками 
зустрічі пан Хосе Мануель Сілва підкреслив готовність муніципалітету м. Коїмбра підтримувати проєкти, 



спрямовані на розвиток освіти та науки. Він охарактеризував візит учасників проєкту QUARSU як важливий крок у 
зміцненні українсько-португальської співпраці в освітній сфері, що відкриває нові можливості для студентів і 
науковців обох країн. 

 

 



 

  
 

  
 



 

  
 

  
 



 

  
 

  
 



 

  
 

  
 



 

 

 

 

 

   
  



 

 

 

 

 

   


